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Helybe* és postán küldve:

r érre lOfrt — kr. V« évre 2 frt 50 kr.1 Eg
^ Fél érre 5 , — jes szám 10

Előfizetési pénz s minden közlemény: 
Fóplacz, Vecsey-ház földszint
a szerkesztőségbe bérmentve küldendők.

Előfizethetni helyben:
Telezni Lajos könyvkereskedé­
sében T I

DEBRECZEN
K. Laj os konyvkereekede- 
SzerkesztőségnM. — Egyéb ütt 

a postahivatalok utján.
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POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.
A debreczen-vidéki „függetlenségi párt“ közlönye.

Megjelen hetenkipt ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.
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Hirdetési díj:
Öthasábos petitsorért 5 kr. 

Nagyobb terjedelmű, mint szintén több 
izbefi hirdetések, alku szerint a leg­

olcsóbb árért 
Bélyegdij: minden beigtatásért külön 

30 kr.
,, Nyílt-tér“-en megjelenő közlemény öt­

hasábos sora 15 kr.
Név- vagy bérmentetlenül beküldött kéz­
iratok nem vétetnek tekintetbe. — Úgy­

szintén kéziratok sem adatnak vissza.
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Délkeleti hangok.
ii.

Azt mondják az ószabáau törökök, 
hogy: „Padisah nün máhli deniz dir, 
kim jemez domuz.“ (A császár vagyona 
tengernyi, a ki nem élvezi, disznó). — 
Hogy mennyire tartották szem előtt e 
közmondást, mutatja a könnyen költő 
szultán erszénye, melyen az üresség ve­
szedelme tanyázik elodázhatlanul. Való­
ban nem irigylendő szultán ő felsége 
helyzete. Majd megöl a tudvágy, hogy 
vájjon ő felségének, mikor úgy néha Or- 
takői kéjlakában az illatárban úszó 
ódák rugalmas ottománain ringattatja 
felséges alkotmányát, elsimithatják-e 
Cirkassia báj dús leányainak habujjai, ter­
jedelmes homlokáról egy országos baj 
temérdek gondjának redőit ?!

Helyzete csaknem tarthatlan, mert 
igazi barátra, igazi hívekre alig számít­
hat birodalmában. Egy kis csendes for­
radalomra ott a palotában minden pil­
lanatban készen lehet. Ilyen esetben pe­
dig az igazhivök gyökeres gyógymódot 
szoktak alkalmazni. Ha a nemzeti aka­
ratnak útjában áll valaki, ők nem né 
pesitik meg a börtönöket, hanem kihall­
gatás nélkül elválasztják az illetőnek fe­
jét testétől, s egyszer mindenkorra erről 
a részről biztosítva érzik aztán magu­
kat. mert a kinek jelentékeny része, a 
feje nincs meg többé, az csendes néma­
ságban marad egész a feltámadásig.

Ő felségének nincs tehát pénze, 
melylyel fizetné, és nincsen benne vetett 
bizalom, melylyel fegyverbe szállíthatná 
különben vitéz és harczias népét. Pa­
rancsai, melyeket osztogat, lassn lanyha- 
sággal féligmeddig hajtatnak végre. A 
bégek, agák és effendik tömege duzzog, 
dal fül a gyaurok részére, sorsuk javí­
tására kibocsátott reformokért, a diplo­
maták meg szorongatják annak gyors és 
igazi végrehajtásáért. Egy nagy háború 
kitörése a küszöbön áll, minden óráját 
álma és ébrenlétében njabb és újabb lá­
zadások rémhírei teszik borzalmassá, el- 
viselhetlenné. És mindezekhez egy nagy 
üres pénztár és tönkrement hitel.

Oda gondolkodott tehát ő felsége, 
hogy Anatóliából s Ázsiának különböző 
részeiből rendeli be, nem megvetendő 
arab, kurd és másfaja katonáit. De e 
szánd okában részint az európai diplo­
mába, részint pedig saját európai ször­
nyű rémülésbe esett alattvalói gátolják 
meg, mert Ázsia belsejében az epemi­
rigy, a keleti dögvész ijesztő mérvben 
terjed és szedi áldozatait. E fertelmes 
pusztító nyavalyának Európába átplán- 
tálását tehát teljes erővel meg fogják 
gátolni egyelőre.

Nem lehet rajta csudálkozni legke­
vésbé sem, hogy ez a rnt nyavalya már 
cs ik hírével is rettegéssel tölti el a szi­
veket, mert valóban ennél rettentőbb 
átka nincs az emberiségnek. És még is, 
ha minden jel nem csal, a török szul­
tán a harczi események által fog oda 
kényszerittetni, hogy az iszlám legbiz­
tosabb oszlopai, Arábia harczfiai az euró­
pai viadalok terére szóllittassanak. Mert 
hogy minő katonák ezek az arabok ? bi­
zonyságot tehetnének a múltban Szilisz- 
tria várát ostromolt kétszáz ezer főnyi 
oroszok, kik véres fejjel, és harczképte-

lenné verve, zavartan futottak el a vár- 
j falai alul.

Bár mennyire ellenőriztessék is, a 
1 török kormány, be fogja szóllitani Ázsiá­
ban létező hadait, és ha az, kivált a me­
leg hónapokban történendik, készen le­
het reá Európa, hogy a döghalál öl­
döklő angyala dús aratásnak lesz végre­
hajtója.

Az eseményeket már oda érlelték a 
diplomaták, hogy a háborúnak nyilt ki­
törése talán rra, talán holnap várható, 
mert a felkelők, mint hadi tényeikből 
világos, szerb tisztek által vezényeltet- 
nek már, kik a mozdulatok tételeit ha­
dászati szempontból lehető correct ka­
tonai tempóval intézik. Mukhtár basa 
pedig 7000 jól fegyverzett és vezényelt 
montenegróit különböztetett meg a láza­
dók zászlóaljai közt, mely bizonyosan a 
fejedelem akaratával történt, mely akarat 
magva csak akkor kelhet ki Montenegró­
ban, ha arra a nap Oroszhon felöl veti 
sugárait.

Miután pedig a hadfolytatás nem­
csak ágyukat és katonát, hanem posz­
tereket is igényel, a szorult ember más­
honnan nem vehet, mint ahonnan kap; 
ez okból a szultán nem vádolható vala­
mi különös, szokatlan cselekmény alkal­
mazásával akkor, midőn a zsidók tekin­
télyes fejeinek tisztelgő csapatát szíve­
sen fogadja és nem idegen attól, hogy 
azoknak térdreboruló egyénei alázatos 
kérelmére nem dugja be füleit és a 
szent földet, Pala estinát, örök tulajdon­
joggal azoknak jó, járó pénzen átbocsá- 
tani akarja; sőt ha nem csalódunk, már 
a tervbevett ország ára felől is megái 
lapodás jött létre, amennyiben vevők 
azt részben török papírokban, részben 
pedig érczpénzben hajlandók fizetni

Masch Allah! milyen sajátságosán 
hangzik ez a kifejezés „uj Zsidóország“ 
és mégis, és mégis! Hisz ez nem lehe­
tetlen, ismerünk államot, — nem ne- 
zük meg — a melynek se pénze, se 
hitele nincs többé, pedig hát már el­
adta javainak nagy részét, eladta elveit, 
hitét, meggyőződését, sőt lelkét is el­
adta volna már, hanem — — — már 
lelke nincs.

T. D.

— A közös hadsereg tartalékosainak had­
gyakorlatai némely vidéken az idén kivételesen 
nem májusban, hanem augusztus és szeptem­
ber hónapokban fognak megtartatni. Ez intéz­
kedésre az adott okot, hogy számos község az 
árvíz folytán nagy károkat szenvedett, mi ál­
tal a mezei munkában késedelem állott be, s 
igy a munkás kezekre most van legnagyobb 
szükség. A kivételes intézkedés a tartalékos 
tisztekre nem terjed ki.

A „DEBRECZEN1 lámája.

ELMOSÓDOTT NYOMOK.
Bűnügyi regény 1 kötetben.

Irtai Achscharumoff Miklós. 
Harmadik rész:

XH.
Julia naplójából.

(Folytatás.)
__Hát hiszi ön Paulowna Anna, hogy az

jobb lesz, ha ő magát egy ostoba lépés által 
életétől megfosztja?

Maman e kérdés fölött nagyon megutko 

ön e gondo­zott.
— Az istenért, hogy jón 

latra ? , , ,, _
— E tekinteteiben — feleié o — sem 

mit sem hallgathatok önre. Oo nőmet napon 
ként csak fél órára látja, míg en folytonosan 
vele vagyok éa igy tudom, hogy mit beszélek, 
ő fejvértolulásban szenved, különféle ötletei 
és phantaaiái vannak. Ezen állapot hirtelen 
bcköTothcffihetik fiáik mint e napokban iá tor- 
tént Elhagyta a házat isten tudja miféle ru- 
bábán, magára öltötte a szobaleány mentéjét

jegyzékéből, melyeket a lombardüzletoél zálo­
gul elfogad, az összes osztrák éi magyar ér­
tékpapírokat kizárta. Most — mint a „H.“ ér­
tesül — ez ügyben a magyar és osztrák pénz­
ügyminiszterek a külügyminisztérium utján lé­
péseket tettek, hogy ezen, értékpapírjaink for­
galmára ugv, mint hitelügyünkre nézve egya­
ránt káros határozat visszavonassék.

— Az angol bank kamatleszállítása. A 
berlini tőzsdelap szerint az angol bank 3%-ről 
2%-re szállította le a discontót. Nyilván való, 
hogy ez a londoni piaczon uralkodó túlságos 
pénzkínálat eredménye, melynek folytán a ma­
gán discontó ott már egy nappal előbb l3/4%"re 
ment le.

— A magyar fötárotból. A sugárutl-
ház és nyaraló telkek iránt a várakozáson fe­
lüli számmal érkeznek vételajánlatok a köz­
munkatanácshoz. A fővárosi tanács az ebtar­
tási dijak beszedését — és az ebvédjegyek 
kiszolgáltatását a kerületi hatóságokra bízta. 
A múlt héten 102,238 métermázsa búza, ga­
bona nemüekből pedig összesen 216,179 mé­
termázsa szállíttatott a ‘fővárosba. A magyar 
földhitelintézet május 7-kén rendes közgyűlést 
tart. Egy kótszivutczai lakatos a közelebb 
múlt éjjelek egyikén gégéjét elmetszé ; a neje 
kiálltásaira elősiető rendőrök a vérében fet- 
rengöt még élve, de veszélyesen megsérülve 
vitték a Rókus kórházba.

— A „Baloldal1-ban a következőket ol­
vassuk: A láthatatlan kézről a hir jelenti, — 
hogy a két honvédelmi minisztérium beszün- 
tettetik, és a közös hadügyminisztérium 16 és 
17-ik osztályait fogja képezni. A törzstábor- 
kar a két honvédség reorganizacziója tervét 
már kidolgozta és elő is terjesztő illető helyen. 
A terv indokolásában az vau mondva, hogy 
általa a honvédségben hasonlóan a porosz hon­
védséghez, csak szolgált, hadgyakorlott embe­
rek lesznek ; megkiméltetik továbbá a minden 
zászlóaljnál évenkint 12,000 írtra rugó behi- 
vási és gyakorlási költség.

— A német birodalmi bank még február 
26-án hozott határozatával azon értékpapírok

Vidék.

— A „Debreczen“ levelezése. —

K a r c z a g ápril 22.

Tekintetes szerkesztő ur !
Végre a Mirrhó helyreállításával sikerült 

a Tiszának e vidékre való kiöntéseit elhárítani. 
Elég is volt a garázdálkodásból, mert ha csak 
e városhoz 1 ‘/s óra járásnyi távolu, a kisúj­
szállási országúiban eső, pincsó nevű korcsmá­
nál összeszegellett töltés, egyik a vasúthoz és 
igy délre menő 2 meter magasságára, — azon 
ponton, hol az a nyűgöt irányú 1 ’/a méter 
magas vonallal találkozik, állunk, dél és dél- 
nyugotra beláthatlan bullám terül el a szem 
előtt, 8 csak nehány kimagasló kutgém, és a 
távolból fel nem ismerhető romok jelzik azt, 
hogy ott valaha élet lehetett, hol most csupán 
a vízi madár sikoltása hangzik.

A vasútról nézve pedig dél, kelet és nyű­
göt egy sik tengert mutat, s több vízben álló 
és már egyrészt összeomlott tanyákon tnl, — 
Kisújszállás mint vízi város tűnik fel.

Valóban nem csekély munka kellett a 
szántóföldek s közvetve e város megmentésére 
s szerencse az egyetlen réti föld létele, hol a 
viz leginkább megállapodik, — bár onnan még 
tovább is mehet, s épen azért tétetett a na­
pokban egy kis kirándulás csolnakon, nehány 
emberrel a borzi pusztához, — hogy a szabad 
folyás akadályozva ne legyen.

Rettenetes a kár mindenütt, s a vasút 
vonal sem vágattatván el, csak az egyetlen 
kis bid alatt, hol már az oldalban levő kövek­
nek nyoma sincs, s mindig több föld mosatik 
le, jő a viz, melynek zúgása messze hallatszik, 
s iszonyú sebességgel rohan.

A töltésről súlyos, elázott földtömegek 
hullanak alá, hiába lévén oltalmazva karókkal, 
oda erősített, vastag sintalpakkal. — Vetés 
egymás után boritf atik el, és tanya vétetik 
körül, — s a viz szélén, kimosott bogarakkal 
élődö falánk madarak repüléséből, melyek az 
árral együtt mennek, következtethetni annak 
gyors terjedésére.

Fáj az ember szive midőn látja, miként 
igyekszik egyes földmives némi tárgyat meg­
menteni, s az a szegény munkás, mily keser­
vesen veszi szép reményének rövid idő alatti 
megsemisitését. így tart ez mig az ár magá­
nak helyet nem talál, s megtörténhetik, hogy 
a kanálissal, mely a határban foly, és a p.-la- 
dányi földeken levő hólével összeszakadva, — 
a p.-ladány karczagi vonal részen a vasúti 
hid alatt által jőve, fél kör alakban, északon 
fog megállapodni.

A legnagyobb veszélyen azonban már

és isten tudja még mit tehetett volna, ha ép 
akkor haza nem jövök.

Maman erre azt mondta, hogy azért 
vettem magamra a szobalány mentéjét, mert 
az enyémet elzá’.ták.

Csudálkozott, s úgy tettette magát, mintha 
e tényről semmi tudomása nem lett volna ez 
ideig.

— Ha ez nem hazugság, úgy a szoba 
lány egy egész tervet koholt. Elfogom verni 
őt a háztól.

A beszélgetés folyt még egy ideig. Meg­
ígérte, bogy uj orvost hivat és az esetben, 
ha nyugodt leendek, fel fog hívni egy séta­
menetre.

Mindez különös volt. — Tetteti-e magát, 
vagy valóban őrültnek tart? — kérdém ma­
gamtól. — Az elfő több valószínűséggel bírt 
előttem és mégis nem magyarázott meg min­
dent. Mi czélja lehetett azzal, hogy bezárt, ha 
a fogságnak utóbb is csak véget kell érnie? 
Mi lehet ez? Büntetés-e, vagy csak elővigyá- 
zati rendszabály, melynek feladata a Tsbhere- 
soffali találkozás lehetőségétől! megfqsztatáeom 
vilit ? Természetesen tudja — gondolám — 
vagy legalább gyanítja, bogy viszonyunk van 
egymással — de hát mi lesz ebből ? Es is­
mét leküzdhetlenül ébredt fel bennem a féle­
lem, hogy ő Tscheresoff ellen forral valamit. 
Leveleim intésteljesek voltak, sőt kértem őt,

tnl vagyunk s a Debreczenből kijött 50 katona 
is megszűnt közreműködni, s talán midőn e 
sorokat írom, már rendes helyükön vannak

A vasúti közlekedés, bár a hid előállítá­
sánál éjjel nappal, mondhatni élet veszély közt 
dolgozik 64 ember, — az illető építé­
szek vezetése alatt, és pedig 3 nagy csigán 
járó kosokkal verve a bid lábait, több napokig 
nem áll be, mert a töltés is igen elmosott és 
ide oly tömérdek föld kell, hogy mig ki lesz ja­
vítva, bár 3 kis kocsi folyvást hordja a gyep­
ről, bízvást eltelik egy vagy két bét.

Nincs olyan kár, miben haszon ne volna, 
ez már általánosan elfogadott vélemény, és ez 
itt is bebizonyul az árvíznél. Ugyanis a Tisza 
igen szép halakat hozván, nagyban folyik a 
halászat, Magam is láttam egy gyönyörű 
harcsát a vízből magasan felugorni; a vadá­
szat pedig, mintha csak az uj puskaadó ját­
szatnék ki, szabad kézzel megyen a nyulra, 
hanem itt már a csolnakkal nem hagyják ma­
gukat rászedetni az emberek.

Mig kelletlen ily nagy bőség van a víz­
ben, addig az annyira szükséges eső még min­
dig késik, s e miatt a legelő kezd veszni, a 
buzavetés sárgulni s az elvetett mag nem akar 
kikelni!- Kerteinkben a szöllő bőterméssel ke­
csegtet, de az oly sok virággal diszlett körte-, 
alma-, de különösen a szilvafa, teljesen elpusz- 
tittatott az oly rögtönösen keletkezett hernyó 
által. Mindezekhez aztán, ha az újabban fel­
merült kamra betörések is járulnak, úgy nem 
valami édes jövőnek nézhet elébe e város la­
kossága, a különben is oly nehéz körülmények 
között.

Bartba László.

Tasnádvidék, 1876. ápr. 20.
Vidékünknek Szatmármegyéhez csatolta- 

tása ügyében Budapesten járt deputatió telje­
sen sikertelenül járt, amennyiben határozottan 
tudtukra adták, hogy abból ugyan semmi sem 
lesz. — Okul azt mondák a nagy urak, hogy 
tanulmányozták ezt a dolgot, de arra az ered­
ményre jutottak, hogy ha ez a vidék a leendő 
Szilágy varmegyétől elszakasztatik, akkor az 
teljesen oláhmegye leend. — Azonban mi azt 
vagyunk kénytelenek mondani, hogy ez az ál­
lítólagos tanulmányozás nagyon felületes lehe­
tett, — mert azt is tudnia kelletett volna an­
nak az alaposan tanulmányozó uraknak, hogy 
erről a vidékről ugyan alig-alig látnak a köz 
gyűlések néhány bizottmány! tagot kebelükben 
megjelenni, no mert először messze is van 
másodszor, mert arra nincs utunk. — Do mit 
csináljunk? korunk jelszava az érdek, — a ki­
nek érdekeit azok a hires cliqu-ek támogatják, 
az a hatalmasabb. — így aztán a megyék ki- 
kerekitéséből nem sok haszon származik, ha 
minden vidék érdekeit úgy veszik figyelembe, 
mint a miénket. — De hát az a tanulmányo­
zása a vidékek kívánságának nem lebetne-é 
valamivel behatóbb 1 -— A ki a mi ügyünkben 
tanulmányozott, valamelyik szakosztályban az 
aligha sekundát nem érdemelne.

A husvét elmúlt, de ritka faluban a nél­
kül, hogy nehány ember véres fővel ne sóhaj­
toznék kissé csendesebb ünneplésre. — A többi 
közt N.-Paczalon véres verekedés történt, mely 
alkalommal a korcsmáros csak alig menthette 
meg életét. — Paczalosán az ünnep másoduap- 
ján a magyar és oláh lakosság összevereked­
vén, a békitésre fellépett bírót a szó teljes 
értelmében ketté hasították, ki és még egy 
másik ember a helyszínén szörnyet halt. — 
Ezenkívül még négy sebesült meg életveszé­
lyesen. — A vizsgálat a gyilkosok ellen meg- 
i'ndittatott. — Sohajtsuk-e a megszokott óhajtás­
sal : Népnevelés jöjjön el a te országod ? mi­
ért ? zavar van most fent és alant egyaránt 1 — 
Emésztjük saját magunk magunkat — ha­
zánkat.

Tasnádvidék i.

héten két ízben volt tűz s összesen nyolcz 
ház lett a lángolt martalékává, Dobozon pedig 
e hó 20-án 18 lakház és 7 melléképület ham­
vad! el takarmány és gabonanemüekkel együtt. 
A Sz.-Udvarhelyen e hó 10-én tartott mű­
kedvelői előadás az ottani ref. collégyum ré­
szére 289 frt 51 krt jövedelmezett. A zentai 
népbank f. hó 17-kén tartott ülésén czimét 
„Zentai általános takarékpénztár“-ra változ­
tatta. Szombathelyt és környékét ellepték a 
cserebogarak s sáska módra pusztítják a gyü­
mölcsösöket.

Külföld.

— Keleti ügyek. Berlini politikai körök­
ben azt állítják, hogy a három cs ászár szövet­
sége semmiféle irányban nem lazult meg. A 
három császári hatalom egyetértését a keleti 
kérdésben legközelebb egy közös actió fogja 
tanúsítani, mely élénk tanácskozások és alku­
dozások tárgya Bécs, Szentpétervár és Berlin 
között.

Az egyetértés azonban, úgy látszik nem 
minden nehézség nélkül marad fenn. Monar­
chiánk — mint a „K. Z.“ értesül — az in- 
surgensek emlékiratában foglalt követeléseket 
nem tartotta alkalmasaknak további alkudo­
zásokra, mig Oroszország ez ügyben is a tö­
rökországi keresztények védhatalmaként lépett 
fel. Berlinben iparkodnak Monarchiánk és 
Oroszország egyetértését fentartani. Bismarck 
különös súlyt fektet az orosz barátságra.

— Francziaország. A legújabb préfetválto- 
zás, melyről több ízben szóltunk, általános elé- 
gületlenséget szült nemcsak a radical;.;, hanem 
a mérsékelt köztársasági sajtóban is. Az en­
nélfogva fenyegető veszélyt elhárítandó, 60 
újabb profétáthelyezést helyez a kormány ki­
látásba. De a republikánusok nem áthelyezése­
ket, hanem „purificatiot“ követelnek, mi az 
adminisztratió stabilitásával összeütközik.

Jól értesült körökben azt beszélik, hogy 
Napoleon Jeromos direct érintkezésbe lépett a 
császári herczeggel, s hogy a két napoleonida 
kibékülése legközelebb várható.

— Szerbia. Minden oldalról a Kaije- 
vics kabinet visszalépését sürgetik. Azon párt 
(a „nemzeti szabadelvű“), mely eddig támo­
gatta a kabinetet, — elítéli a miniszterek 
határozatlanságát; — a radikálisok természe­
tesen még tovább mennek e tekintetben, a 
conservativek pedig elvi ellentétben állnak 
Kaljevicscsal. Milán nem tudja magát acticra 
elhatározni. A hadi készületek azonban egyre 
folynak, készen tartatik az L oszt. honvédség 
85 ágyúja, ütegek a határ felé küldetnek, úgy­
szintén lőszer és élelem. Zách tábornok három 
divisiót akar a határon elhelyezni. A fejede­
lem nehány nap múlva lovaskisérettel Para- 
csinba megy. A készületek rendkívüli akadá­
lyát a teljes pénzhiány képezi. Kölcsön nem 
köthető; az adó roszul foly be, s már a hiva­
talnokokat is alig lehet fizetni.

—- Vidéki hírek. Gyomén f. hó 7-én 
„emelték el Túri Mihály 48/49-ki honvédezre­
dest nagy számú résztvevők jelenléte mellett. 
Nyugodjanak békével porai! A golubácsi le­
gyek már megyénkben is jelentkeznek. A bi- 
harmegyei kereskedelmi ipar- és termény­
hitelbank 100 frtot szavazott meg az árvízká­
rosultak részére. Hódmezővásárhelyen a múlt

hogy tegyen egy rövid utazást, de ő tréfás 
hangon válaszolt és az én rettegéseimet a 
képzelődés alapnélküli szülötteinek nevezte. — 
Csak egyet láttam ez ideig — irá — és most 
is azt látom, nevezetem, hogy férjed fél. — 
Azonban még nem egészen őrült, hogy szük­
ség néllfül a fűzbe rohanjon, magát veszélynek 
tegye ki, mely a váltból valódivá nőheti ki ma­
gát és igy tovább. . .

Szóval Tscheresoff a körülményeket nyu- 
godtabbau fogta fel, mint vártam és bár leve­
leiben biztosított, bogy gondja van reám, ezt 
nem igen észleltem. Akaratlanul is az jutott 
eszembe, hogy én előtte csak játék eszköz 
vagyok, melynek elvesztése neki nem okozna 
valami mély fájdalmat és mindannyiszor, va­
lahányszor erre a gondolatra jöttem, nem 
tudtam a keserű kényüket viszszafojtani. Leg­
alább egy pillanatra látnom kelle őt és kérnem, 
hogy kételyeimnek vessen véget. De mint kí­
vánhattam ezt? Fogoly voltam, nem bocsát­
tattam szem elől, börtönőröm minden lépé­
semről azonnal tudomást nyert és ez irtóza­
tos bajokat szelhetett volna.

XIH.

Tscheresoff naplójából.
Találkáink félben szakadtak; kevéssel elébb 

Toltam nála, de megtudtam, hogy beteg és

ágyban fekszik. A szolga hosszú s zavarodott 
képet vágott.

— És Ivanitsch Pál? — kérdém.
— Az ur ugyan honn van, de nem fogad 

látogatásokat.
A második és harmadik napon ugyana­

zon választ tyertem. Végre — tegnap — lát­
tam öt. Peltünmeg megváltozott; arcza bete­
ges szint öltött, nem nézhetett volna ki nyo- 
morultabbul, ha nejét sajátkezüleg Ölte volna 
meg. Egyébiránt közleményei nyugtalanítottak. 
Kérdém, mi baja nejének s röviden azt fe­
lelte: elesett s megsértette magát.

— Veszélyesei? '
— Nem, csak az a rósz, hogy az ütés 

fejét találta. A nélkül is vértolulásban szen­
ved. Mert folytonosan képzelődik és ez még 
soká eltarthat, ha nem lesz kellő nyugalma. 
Legnagyobb mérvben erre van szüksége.

Majd csakhamar más tárgyról kezdett 
beszélgetni s többé egy szót sem szólt nejé­
ről. Magaviseleté különösnek tűnt fel előttem. 
Élénken beszélt oly tárgyak felől, melyek en­
gem legkevésbé sem érdeklettek, és bizonyít­
gatta hol ezt, hol amazt, mi ellen pedig 

i semmi ellenvetést nem tettem; röviden azon 
I embert tüntette elém, ki engem egyik vészé 
ílyes helyről a másikra csalni és útközben fog- 
I lalkoztatni igyekezett, hogy a visszapillantásról 
1 elvonja figyelmemet. Szemei vörösek voltak,

i^aiííüíaaeíB

ÚJDONSÁGOK.
* A magyar királyi belügyminisztertől-

Valamennyi központi választmanjnak. Az 1874- 
évi XXXIII. t. ez. 29. §-a szerint a választók 
névjegyzéke évenkint hivatalból igazitta tik ki. 
A törvény ezen rendelkezése folytán az 1875. 
évben összeállított és 1876. év utolsó nap­
jáig érvényes választói névjegyzék 1877. évre 
a folyó évben már kiigazítás alá kerül, és pe­
dig az idézett törvény 40. §. értelmében a 
központi választmány ezen kiigazításra szüksé­
ges intézkedéseket május hava első 
napjaiban köteles megtenni. Mely körül­
ményre előleges tudomás és tájékozás végett 
oly megjegyzéssel figyelmeztetem a központi 
választmányt, bogy mintán a névjegyzék első 
összeállítása alkalmával észlelt tapasztalatok 
nyomán legközelebb a törvényhozás elé tör­
vényjavaslatot szándékozom terjeszteni, mely­
nek czélja a névjegyzékek kiigazítása körüli 
eljárást illetőleg az 1874. évi XXXIH. t. ez. 
némely intézkedéseinek a gyakorlat szempont­
jából ezéiszerünek mutatkozó módosítása, s 
mintán kilátásom van arra, hogy ezen módo­
sított eljárás már a folyó évben foganatba ve­
endő kiigazítási munkálatoknál nyerhet aDal-

tekintete nyugtalan. Félóra bosszant maradtam 
nála, azután elmentem. Közelében roszul érez­
tem magam.

Ma ápolónője volt nálam és egy levelet 
hozott. Jobban érzi magát és elhagyta az 
ágyat; azonban nem bocsátják ki a házból és 
nyíltan rá ijesztettek, mert. nem irt meg 
ipindent. Az ápolónő szóval mondta el az 
esetét. A házaspárok veszekedtek és a férj 
ütötte meg őt — a vad állat 1 Gyönyör volna 
rám nézve fején egy golyót keresztül repít­
hetnem. De Julia hiába aggódik, annyi bátor­
sága nincs neki.

ő még mindig fogva tartatik, és én nem 
tudom felfogni, hogy ez mit jelent. Azt hiszenj, 
hogy ó maga if ép oly kevéssé tudja, — te­
véiéiből csak annyit tudok kiolvasni, hogy 
meg van. nagjoyj, ijedve é| mindig 
elvesztette. Majd attól fél, tkgy meg 
őrülni s akkor őrökre be iog záratni; majd 
eaküdözik, hogy ez csak egy csel férjétől, hogy 
egymástól távol tárt hasson bennünket' 'és az­
után következik a régi nóta: vigyázzak és igy 
tovább. . . A mit az ápolónő beszél, nem egyéb 
ostobaságnál, mire ügyelni szükségtelen.

(Folyt, kőv.)

• JÓ1U3Ú & :ÍÜ ÖllÜ.VÍ
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központi választmányt annak idején külön ren­
deletben fogom utasítani. Budapesten, 18?6. 
ápril hé>17-éo.

* Esküvő. Ma vezeti oltárhoz helybeli la­
kos J akobovits Aladár városunk egyik 
müveit hölgyét a szépségben gazdag W e i s z 
Mari kisasszonyt. Boldogság és megelégedés 
kisérje ez ifjú párnak tiszta szerelemből ke­
letkezett frigyét.

* Tisza biztosító társasig. Azon fairek 
ellenében, mintha a „Tisza“ uiz. társaság a 
Kolozsvárott történt tűzvésznél rendkívüli mér­
tékben volna érdekelve, ezen társaság igazga­
tósága részévül értesültünk, bogy a „Tiszá“- 
nái biztosított koczkázatok közül csak 3 lett a 
tűzvész által összesen 1,750 írtig megsérülve, 
mely összegből azonban 830 frt viszontbiz­
tosítva lévén a társaság rovásása csak 920 
frt marad.

* A golubácsi legyek már Biharvárme- 
gyében is pusztítanak; időszerűnek látjuk vá­
rosunk lakosságát eleve figyelmessé tenni e 
veszedelmes rovarokra, melyek ellen Aradme- 
gye főorvosa a következő utasításokat adta:
A golubácsi legyek (scatops-reptans) megjele­
nésekor : 1-ör. Minden a legelőre jaró marhák 
a mondott legyeknek megjelenésekor oda nem 
bocsátandók, hanem: 2-or. Zárt, aetétes, fe- 
nvömaggal vagy ecsettel jól füstölt istállókban 
tartandók. 3-or. Az állatoknak lágyabb részei, 
úgymint az orrlyikak, ajkak, nemző-részek, tő­
gyek, a végbéltáj és a szügy, egy fagygyuból, 
kátrányból és kőolajból készített zsiradékkal 
bekenendő, mely csak 3—4 nap után, langyos 
meleg szappanyos vízzel letnosaodó. 4-er. Az 
állatok az istállóból előbb ki nem bocsátan­
dók, míg a hírhedt legyek el nem pusztultak.

* A „Szamárbőr“ látványos víg színmű 
került tegnap ismét színre felemelt helyárak­
kal, szépszámú többnyire vidéki közönség előtt. 
Az előadás igen sikerültnek mondható; a sze­
replők mind a legjobb hangulatban voltak, s 
különösen megemlítendő Siposné, Szatmári, 
Abonviné, Timár és Abonyi. Tímárt több Íz­
ben megtapsolta a közönség, egy dalt ismétel 
nie is kellatt. A látványos képek a szokottnál 
jobban sikerültek, egy szóval a vidéki közön­
ség nem egyhamar fogja elfelejteni ez élveze­
tes estét.

* Ajánlkozás. Egy joghallgató, ki a ma­
gyar és német nyelvekben teljesen jártas, kez­
dőknek íTranczia nyelvben, valamint begedü- 
játékban is oktatást adhat, helyben nevelőül
ajánlkozik. Bővebb felvilágosítást szerkesztő­
ségünk ád.

* Az árvízkárosultak javára rendezendő 
iparmű és történelmi emlék-kiillitás iránt 
nőttön nő az érdekeltség — hatóságok úgy 
mint egyesek is vetélkednek a nagylelkű 
ajánlatokban ; igy a fölöm.- ipar- és keresk. 
miniszter ur a kiállító bizottság által a kiál­
lítókhoz és viszont intézett egyszerű levelekre, 
úgy szintén 10 kilogramm súlyt meg nem ha­
ladó kocsipósta küldeményekre, ha értékük 
nincs megjelölve, augusztus 1-ig portomentes- 
séget engedélyezett oly hozzáadással, hogy úgy 
a levélboritékok, mint a szállító-levelek is 
„kiállítási tárgy; minisrt. engedély folytán 
portomentes“ záradékkal legyenek ellátva; — 
hasonló nemes lelkű engedményt tettek a ha­
zai vasutak és az 1-eő cs. kir. szabadalm. du- 
nagözhajózási társulat igazgatóságai is: amen­
nyiben minden, a kiálltási bizottsághoz czim- 
zett küldeményt készek ingyen szállítani.

* A „D. E.“ tegnapi számában olvastuk, 
hogy Csáthiné Medgyaszai Ilka 
asszony a debreczeni színházhoz szerződött. 
Mint legbiztosabb forrásból legújabban értesül­
tünk, Cs. Megyaszai Ilka asszony nem szer­
ződött a debreczeni színtársulathoz.

* Színházi műsor. — A színházi műsor 
jövő hó 2-ig a következőleg van megállapítva : 
Holnap 26-án „Csacska nők,“ Prielle Kornélia 
asszony felléptével. 27-én „ Gauthier Margit,“ 
Prielle K. assz. felléptével. 28-án „AngoL 29- 
kén „George herczegoő,“ Prielle asszony fellép­
tével. 30-án „Szökött katona.“ — Május 1 én 
„Clarissa“ Prielle asszony felléptével. 2-án : — 
Bűvös vadász “

* Széchenyiutczán rég idő óta azon szo­
kás dívik, hogy az emeleti lakosztályoknak az 
utczára nyíló ablakaiból öntik ki a mosdó edé­
nyekből a vizet, valamint ott szokták kirázni a por- 
törlőruhát. Bizonyára nem kellemetes ez az arra 
járókelőknek, s figyelmessé tesszük reá a la­
kókat, hogy cselédeiket utasítanák rendre, ad­
dig, mig a kellemetlen ügynek elejét veendő, 
a rendőrség nem avatkozik a dologba.

* A nőegylet által május havában tar­

tandó jótékonycaéju színi előadásit müsoroza-1okosabb enged,“ ez lebeghetett irányadó poll 
tába, az általunk tiár "közlótt darabokon kívül, I tikusaink előtt, midőn ráálltak az olcsó bol- 
a Qtti j e 11 e* ezimü legújabb vigjá- -cseség azon rövidlátó álláspontjára, — mely
ték is fel van véve.

* Egy 24 éves fiatal eo*er, kinek jó ok­
mányai vannak, az elemi iskolákba járó, — 
vagy talán épen kezdő gyermekek tanítását 
minden órán kész elfogadni. Bővebb tudomást 
szereshetni a „Debreczen“ szerkesztőségében.

* A „Magyarország s Nagyvilág“ 18-dik
száma a következő érdekes tartalommal jelent
meg. Szöveg: f Báró Sina Simon. — Isten 
háta megett. Beszély a palócz nép-életből, 
(Tóvölgyi Titusz.) Folyt. — Múzsám. (Költ, 
Szabó Endre.) — Irodalmi levelek. (I. F.) — 
A fővárosból: Báró Sina Simonról. (Porzó.) — 
Enid. Király-idyll. Tennysontól. (Csukássi Jó­
zsef.) — Kölönfélék. — Sakkfeladvány. — 
Képrejtvény. — Szerk. üzen. Bajzok: f Báró 
Sina Simon. — Krakói országos vásár. — 
Tánczoló patagónok. — Tiszai csik-halászat. 
Ara negyed évre 2 frt 50 kr.

* A „Vasárnapi újság“ április 23-iki 
száma következő tartalommal jelent meg ; — 
t Báró Sina Simon (arczképpel.) — „Kereszt a 
sziklanton“ Költemény (képpel) Szász Károly- 
tól. A két Vékey (Vékely Zsigmond arczképé- 
vel.) Maros-Vásárhely és a nagy tűzvész april 
12-én (képpel.) Deák Farkastól. — Az ismeret­
tárak eredete. Kereskedés vadállatokkal. Két 
hittérítő az Amazon vidékén (képpel.) A nürn­
bergi fegyház. Kvassay Jenőtől. — A nemzeti 
muzeum fali képei és az ősi magyar jellem. A 
hétről. Irodalom és művészet stb. rendes ro­
vatok.

LÉGII JA BB.

pillanatnyi jelen megmentéséért kész felál­
dozni a jövőt.

De e politikát a kormánypárt minden 
tagja nem tehette magáévá. Még a tegnapi ér­
tekezlet folyamában egy iv járt kézről-kézre 
a következő nyilatkozattal :

Mi alólirottak, a miniszterelnök felhívására ki­
jelentjük, hogy azon egyezkedési pontosatokat, me­
lyeket & lajthintuli kormány iormolázott s melyek 
miatt a magyar minisztérium beadta lemondását, semmi 
körülmény között el nem fogadjuk.44

Ez ivet még tegnap este 60-an Írták alá. 
Ma már kétségkívül több név áll alatta, s még 
több fog állani, mire a képviselők mindnyájan 
megérkeznek a fővárosba. Az aláírók közt van­
nak a többi közt: Paczolay János, a két 
Szontagh, Schwarcz Gyula, Hazay Ernő, Ra­
gályi Gyula, Boér Antal, Tóth Kálmán, b. 
Kaas Ivor, Pogonyi, Szentiványi, Mudrony 
Soma stb.

Most azonban örüljünk: kifogunk békülni 
a „drága“ szomszéddal, lesz közös bankónk 
magyar-német Írással, sőt még a — júliusi 
coupont is kibírjuk fizetni. Szóval: hegyen­
völgyön lakadalom!

Hogy egy-két év mnlva mi fog történni, 
mikép fog Magyarország csődöt mondani, s 
mi mindene fog elveszni a végzetes bukásban? 
— Ki törődnék ma ezzel ?

Nem ártana úgy au egy kicsit erre is 
gondolni, de hát nem a magyarság őSjjtipusát 
képviseli-e Pató Pál uram bölcs szavaival: Ejh, 
ráérünk arra mégl?

A szabadelvű párt tegnapi értekezletéről 
a „N. H.“ a többek közt következőket Írja, 
melyet a helyzet megvilágítása végett jónak 
láttunk közölni.

A szabadelvű párt tegnapi értekezlete 
formaszerinti határozatot ugyan nem hozott, 
de azért kétségtelennek tüntette fel, hogy a 
párt többsége meg fogja szavazni az uj kie­
gyezést. A szabadelvű párt többsége ezzel a 
zavart elodázza, — hogy majdan annál na­
gyobb erővel támadjon fel ismét. — „Az

Tarkaság.
— „Jancsi, hol van a pálinka, me­

lyet neked ablak-tisztításhoz adtam?“ „Oh, 
uram, épen most ittam meg, mert azt hiszem, 
hogy ha most az üvegre lehelek, épen annyit 
ér, mintha azt rá mázoltam volna.“

— A lőfegyverek rozsdától való tisz­
tántartására a „Gyakorlati Mezőgazda* mint 
biztos szert a csöveknek petróleummal való 
bekenését javasolja. A petróleumnak tökélete­

sen tisztának kell lenni. >E szert Amerikában a 
hadsereg fegyvereink már jó" idő óta sikerrel 
fcsMifljlk-___--.... '

Szerdahelyi Prielle Kornélia asszony 5,
«1 Atélca.

BiiRiGZERO 0 SZIMKÁ2.

Vili. Bérlet 16. szám.
Szerdán 1876. ápril 26-án 

adatik:

Vígjáték. Domaneu után fordította Feleki 
Miklós.

Kezdete fél 8 órakor, vége 9 óra után.

Pénteken színre kerül
a nr e o t.

Felelős szerkesztő:
TISZAI DÁNIEL

N y i 11 t é r.*)

Egy nősülni szándékozó csinos külsejű 
fiatal ember, ki több éven át bank- és keres­
kedő üzletben volt, 1876 tói máig államhivatal­
ban van alkalmazva, ajánlkozik mint üzletve­
zető valamely fiatal özvegyhez, visszavonuló ke­
reskedő avagy földbirtokoshoz.

Mi jellemét és eddigi előéletét illeti, a leg­
magasabb körökből ellátott ajánlatokkal kész 
szolgálni.

Kegyes megkeresések kéretnek Mihályi 
László 729. szám alatt Pest posterestante in­
tézteim.
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*) E rovat alatt közlöttért nem vállal felelőssé­
get a Szerk.

HIRDETÉSEK.

Dr. Handler Mór
orvos-, sebésztudor, szülész és szemész

gyógyít gyökeresen fényes és tartós siker biztosítása mellett mindennemű

titkos betegségeket
1) az Önfertőzésnek minden következményeit, úgymint

magömléseket,
az ingerlékeny gyengeséget, az ondófolyást, különösen a

lifeititliaséfit
(elgyengült férfierőt);

2) hugycsőfolyásokat (még oly idülteket is), a nemzőrészek bujakóros 
fe kélyeit es másodrendű buja kórt minden alakjaiban és elcsúfításaiban;
3) hiigycsősztilüLtilésel^et:
4) friss és üdült nyákfolyásokat nőknél, az úgynevezett fehérfolyást és 

az onnan eredő

MAGTALANSÁGOT;
5) bőrkiütéseket;
6) a húgyhólyag betegségeit és mindennemű vizelési nehézségeket.
Rendel naponként; délelőtt 30 órától 1-ig, délután 3 órától 5-ig, és

este 7 órától 8-ig.
Lakik: Pesten, belváros, kigyó-utcza 2-ik szám a. kígyó- és 
városház-utcza sarkán. (Rottenbiller-féle házban) I. emelet, bemenet

a lépcsőn.
■flT’ Díjjal ellátott levelekre azonnal válasz adatik és a 
gQ „ gyógyszerek megküldetnek.

250. szám.
ÁRJEGYZÉKE

az „I S T V A N“ gőzmalom 
készítményeinek.

Készpénz fizetés mellett.

Árak ausztriai értékben
Költségmentesen

Debreczenben, kötelezettség nélkül.

A legszebb kiállítású, legdivatosabb és legolcsóbb

és ESERNYŐKET
ajánlják az 1834-ben alapított legrégibb és ieghirnevesebb gyárukból

Ranzenberger testvérek

Ingyen zsákkal.

A. Asztali dara nagyszemü
„ szinte 30 kilos zacskóval
B. szinte apró szemű . .
„ szinte 30 kilós zacskóval
C. Dara középszerű . . .
„ szinte 30 kilos zacskóval
0. Király liszt.....................
1. Lángliszt..........................
2. Montliszt..........................
3. Zsemlyeliszt különös . .
4.

100 kiló 
26.40 
26.70
26.40
26.70
24.40
24.70
26.40
25.40 
24.20 
23.— 
22.—

Budapesten. Vácziulcza 14. szám alatt a „Korona“ káeéházzal szemben.
Gyermek nap- és esernyők . . . 1, 2,3 ftjával. I Eu tout cas 2-ős selyem ernyők 3, 4, 5,6 ftjáral, 
Nagy s kis tavaszi ernyők mmndensz. 3, 4, 5 „ | Finom selyem esernyők 4.50-től feljebb.

Esernyők urak számára 1.60 krtól kezdve a legfinomabbakig.

Szép, jó és olcsó.

fintorok kiárulása
©F liMlyfik esMtimegML

Budapest, V. Nádor-utcza 9-ik szám.
Az összes sálon, ebédlő bútorok, mindenféle boudoir-diszletek és készletek fr»n 

cz,a órák márvány és bronce állványokon, a legfinomabb selym^tolií-nvaniuSáríonv 
es rips bútorszövetek, arany és diófa keíetü tükrök, WertheimTénzszekrtnvskö^zes 
irodai felszerelés, 2 jo karban levő butorszállító szekér, szóval az egész dús tartalmú 
rak tar a becsaron készpénzért eladó. mu

Ugyanott egy nehány 100 tuczat Thonet-féle fonott nádszék is kapható.
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Mandel Ignácz 

előbb P. MAYER FARKAS
borkereskedése

piace-utcza Nánásey-ház 2137-dik 
szám alatt, szolgál a legjobb közönsé­

ges uj- és ó érmelléki-bakar asztali bo­
rokkal, budai, sashegyi, egri és vöszlaui 
vörös borokkal, palaczk,- itcze és »kó­
számra ; — továbbá, kitűnő tokaji bo­
rok, a legjobb bel- és külföldi csemege­
borok, franczia éa magyar pezsgőkkel a 
legjntányosabb árért

Vidéki megrendelések pontosan és 
gyorsan eszközöltetnek. 227 41—

1-ső rendű.

25.—

25.—

5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű 20.20
6. szinte 2-od
7. Barna kenyérliszt 1-ső
8. „ „ 2-od
8 /a• „ „ 3-ad
9. Lábliszt 1-ső rendű .

10. „ 2-od rendű .
11. Finom korpa zsákkal 

r I. „ zsáknélkü
12. Durva korpa zsákkal 

n n » zsáknélkü
R. L Rozsliszt 
R.U. szinte 
R. m. szinte 
R. IV. szinte 
A. K. Árpakása 

„ szinte 
„ szinte 
„ szinte 
„ szinte 
„ Árpadara 

A. Árpa liszt

Debreczen, 1876. márczius 16.

Simaőrlés 1 frt,
Darálás 50 kr,

100 kilogrammonként

Ezenkívül n.-.gy mennyiségű franczia és angol rap- és esernyő van raktárukon. 
Javítások, vagy ernyők ujonnani átbuzatása és minden másnemű, e szakba vágó 

megrendelések 12 óra tartama alatt, úgyszintén vidéki megrendelések a leggyorsabban 
és legpontosabban eszközöltetnek. 93 4_g

Tavaszi és nyári idényre
Parisból érkeztek.

Legszebb és legújabb női ruhák és felöltők, dolmány, Jaquettek és ke­
rek köpenyek, Mandarus és Qarettek. melyek dús választékban és jutányos 
áron találhatók.

A franczia nőhöz
Deákutcza 15. sz. alatt

divattárban, Budapesten.

7. 8. 
10. 12. 
10. 12. 
10. 12. 
10, 15, 
15, 20,

frt és felebb

felebb

A kimarad hatlan

Sí temónyeremény IJ
játéktervem által sikerült nekem a 90 számot 
úgy elhelyezni, hogy minden húzásnál 6 vagy 
9 temó okvetlenül huzatik, azonkívül még sok 
ambó.

Ezen játékterv egy sorozatának ára

csak SO kr. o. é.
Ezen sorozatok egész éven át s bármely 

húzásban játszhatnak.
Kapható: Budapest, TV. kér. kéményseprő- 

ntcza 2. sz. 1. em. 4. ajtó. Levelek bérmentve 
küldendők; megrendelésnél 15 kr. posta-bélyeg 
melléklendő.

D. D.
temójátékterv kiadója.113 12—

czimzett női
u. ni.

Jaquettek minden színben — — — — _
ugyan ilyen finom Brasilból — — — — __
Renaissence legújabb minta szerint — — —
Dolmányok legújabb minta szerint — — —
Gentleman férfi kabát — — — — — __
Jaquet és tűnik igen jó Chevijotból — — _
Selyem, bársony felöltők legújabb szabásban —
Patent bársonyból pedig „ „ — __
Hálóköntösök legújabb szabásuak — — — —
Kész női ruhák házi használatra — — — __
Kimenő ruhák elegáns kiállításban — — —

Nemkülönben menyasszonyi kiházasitási ruhák legújabb párisi" divat "sze­
rint, legelegánsabban és jutányosán készíttetnek.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek és kívánatra minták bér­
mentve küldetnek.

Megrendeléseknél kéretik egy centimeter szerinti mérték vagy régibb 
ruha test és szoknya elejének hossza beküldése.

10 
15
15—50 
15-50 
20 frt és 
25

30, 35, 40—120 ft.
15, 20, 25—30 „
25, 20, 20—60 „
12, 15, 30 frt és felebb 
25, 30, 40
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Kiadó tulajdonos: a

Árverési hirdetmény.
Szombathy István és neje Barna Mária 

csődhitelezői választmányának mai napon kelt 
határozatából ezennel közhírré tétetik, hogy

1- ör a nevezettek csődtömegéhez tartozó, 
a helybeli sertés vásártérre nyiló homokkerti 
majorság! földön leltározott, összesen 1000 aftra 
becsült épületfa anyagok, u. m. deszka, gerenda, 
zsindely, léez, továbbá gömbölyű tűzifa és más 
fanemüek, ezeken kivül egy jó karban levő ten­
geri górénak is közárverésen leendő elsdatisa 
elrendeltetvén, — a felsorolt ingóságok a hely­
színén a f. 1876. évi april hó 27-ik napján d. e. 
9 órakor megkezdendő s szükség esetén másnap 
is folytatandó nyilvános árverésen, azonnali 
készpénz fizetés mellett elfognak adatni; mire a 
venni szándékozók meg hivatnak;

2- or, hogy ugyancsak a nevezett vagyon- 
bukottak csődtömegéhez tartósé, a debreczeni 
3296-ik számú tjkönyvben azoknak közös ne­

vén álló nagy-czeglédutczai 2097-ik számú ház 
mely 497 Q öl kelteiken 6 lakásra osztva 16 
szobát és mellékhelyiségeket és egy csinosan 
berendezett házi kertet tartalmaz, 11 hold és 
850 □ öl területű ondódi külső földjével együtt, 
— valamint ugyanazon tjkönyvben 5673 b. r. 
sz. a. beirt, a homokkertnek a vasút által a vá 
ros felé beszakitott részén fekvő, 2 hold 232 □ 
öl területű szőllő és majorsági föld a rajta levő 
középületekkel együtt szabad kézből ela­
dóvá tétetett.

A vételár és feltételek az eladással megbí­
zott alólirott csődtömeggondnoknál bármikor 
megtudhatók.

Kelt Debreczenben, 1876. évi ápril hó 32. 
Vadon Sándor Hódy Gyula
választmányi tag. csődtömeggondnok.

Eakik Debreczenben, a piaca- és Széché­
nyi utczák sarkán fekvő g. Dégenfeld házban 
2-ik emeleten.

fügietiMMgi párt
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Debreczen, nyomatott s részvény tára. könyvnyomdájában. 187«.

Előfitöpíj

Tele
sében

Tetsz 
és úgy Iái 
c s e i d“ 1 
gezik köpi 

Azon! 
ébreszteni] 
sona ham 
önhibád 
zöny. mel 
iránt visel 
ség, melyíj 
után vakc 
tétlenség, 
szavaira ni 
értése irát 
két ezen 
kimaradlia 
végmegser 

Midőn 
pal a jelei 
felett a kg 
keresztül 
lyesnek bi, 
zott mindé 
kiállása, ni 
kétségbeesl 
beléből.

Mindal 
vetkezménj 
pesek. de 
mondására! 
ták, hogy 
a közbizal] 
erkölcs rrt 
hatalom 
semmi jót,] 

Ezen 
nagy fia 
melyben el 
vele együt 
negátokat.

Nem 
űzött jós 
e, vhü nőni 
ság hangjá 
következés] 
zuk volt s| 
ban, nem 
ébredvén ti 
kosokká lel 

A soh! 
közösiigyes 
mely a ma 
meg millió] 
log volt, 
szerető mai 
legfontosabj 
tok közzé 
magyarl 
önálló íj 
létesítése

Ö n ái
álló hads
z e t mé[
Önálló vár
o k s z e r ül 
d á s z a t |] 

Ezen 
mi mondje 
ben D e á I 
d e 11 e 8 
Ezt bangst 
SUth folyl 

Daczáf 
ez ára annaj 
is ezt tartól 
1 e u szüksa

A J>

"elmöi

Irta:

Júlia 
egy utazást, 
sajátszerü va 
magyarázni 
nüi úgy rémi] 
nék ... De 

Itt és
főseivel. Mini 
ezot öi'enek.l 
ban a keringi 
a történtekről 
asszony is pa| 
viszonyai a 
pletykál latna 
megőrült, ma

ír.


